

部分食用油悄然调价 喜糖也在“跟风”涨

昨天,南京超市里大量往家里拎油的市民已经少了,一方面是买得差不多了,另一方面是因目前大多数超市的食用油货品已经不齐全,一些畅销的品种已经缺货。“什么时候涨,我们也不知道。”目前,各大超市对于何时调价还是三缄其口,但记者发现,实际上一些品种已经涨上来了。

说“未调价”,实际已调

前两天,受到食用油要涨价的消息影响,各大超市里买油的市民络绎不绝,而且一拎就是好几桶。不过昨天,记者再去一些超市探访,看到食用油货架前仍然有市民在转悠,但与前几日的火爆场景相比已经冷清了不少。而货架上,基本上都不全,一些地方

空着,缺的主要是畅销品种的大桶包装,如金龙鱼食用调和油(5L)、福临门大豆油(5L)等。

超市里食用油的零售价到底调没调?很多市民觉得涨了,但很多超市工作人员都在强调“没涨”。记者昨天在大行宫附近一家大型超市看到,食用油缺货很严重,一眼望去,有约三分之一的货架都是空的,很多油品的标价牌也被“暂时缺货”的标签压着,看不到。但记者留意了一下发现,有些价格已经悄然调过了,如佳润大豆油(5L)47.9元,就在10月18日,记者看到还是44.9元,有市民反映,这种油在该超市最低价卖过37.6元,即比最低价涨了10块钱一桶。金龙鱼大豆油5L装57.9元,2.5升装31.8元,就在前两天还

分别是48.6元和25.9元,已经上调了,幅度都在10%以上,而调后的价格与金龙鱼发出的建议零售价完全一致。多力葵花籽油(5L)75.6元,“好像也贵了好几块。”市民王女士说。但记者随后向超市工作人员求证,对方表示,接到调价通知了,但还没调呢。

喜糖价格也涨了

近期,白糖的价格也非常引人关注,目前食糖批发价与去年同期相比,上涨达70%,高烧不退的糖价,使糖果、食品饮料等以糖为原材料的企业均受到成本压力。

记者了解到,早在10月15日,中国糖业烟酒公司就下发了调价通知:各种规格的食糖价格全面上调13%。不过由于白糖不像食用油

那样消耗量大,目前超市并未出现白糖的抢购潮。但一些近期准备举办婚礼的新人开始留意起喜糖的价格来,“上个月去问时,还只要4元一盒的喜糖,现在要45元了。”市民高小姐昨天赶紧下单订货,“再晚些,不知道又要涨多少了。”糖价的暴涨固然与食糖主产区广西、云南等地因灾害天气减产有关,但也有人认为是炒作因素在作怪。

糖价上涨“欲望”这么强,国储糖投放能否拿住“糖高宗”?着实令人担忧。不过也有业内人士认为,随着新榨季的即将到来,新糖会大量进入市场,估计糖价上涨的趋势不会持续。还有消息称,国家准备继续加工41万吨中央储备糖,以满足国内食糖市场供应的需要。

快报记者 陈英

| 提醒 |

创业人员 可获四种补助

快报讯(通讯员 苏勤 记者 项凤华)记者昨天从玄武区举办第二届创业节暨“创业金陵潮”系列活动启动仪式上获悉,为鼓励和引导市民创业,南京对有创业意愿的人员从培训到正式创办企业过程中,至少给予4种补助,而对失业人员和高校毕业生的优惠政策更多。

| 活动 |

一家三口有才艺,不妨过来赛一赛

快报讯(通讯员 谢江平 记者 钟晓敏)今天上午9点—11点,“两相和杯”秦淮区首届家庭才艺大赛,将在东水关小学举行。有兴趣的家庭可以去赛一赛!

比赛项目分必赛项目和选赛项目两类:必赛项目为三人跳绳、夹玻璃球、剥毛豆3项;选赛项目为书法、器乐两项。以家庭为单位组队参加,即父母加子女3人(子女年龄必须在

8—15周岁)。每个参赛队要参加4项比赛,其中,3项为必赛项目,1项为选赛项目。比赛以单项成绩累加形成总分,按总分高低评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,纪念奖若干名。

南京颁发“金陵友谊奖”表彰外籍专家

快报讯(记者 项凤华)记者近日从第三届中国留学人员南京国际交流与合作大会新闻发布会上获悉,继对外籍人士和港澳台同胞评

选“荣誉市民”之后,南京将再设立一个针对外籍专家的奖项——“金陵友谊奖”,用以表彰他们对南京建设发展做出突出贡献。经过严格

审核评选,西村干夫等7位专家荣获首届“金陵友谊奖”,届时将在第三届中国留学人员南京国际交流与合作大会上举行颁奖。

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药



▲上海中医药大学研制的痛风凝胶,不吃药治痛风获国家专利。

医讯 痛风不用再吃药,只需轻轻一抹就能止疼、降尿酸。日前,上海中医药大学的最新专利技术业已被转化为科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副损害。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止疼膏不同,新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶喷剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要几分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独含的特异生物碱化酶,具有止疼、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集的磁力线,限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。

长期补充碱化酶,还能碱化体液,恢复尿酸正常值,痛风不再复发。

中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶透皮吸收的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病良方。

据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号 200510030810.2)。

据了解,我市长乐路好又多对面康鑫药店、中央门邮局旁国盛中央门大药房、大洋百货一楼新街口第一药店康即美、汉中路省中医院对面大华中药房、鼓楼口腔医院旁志信堂药店、御道街光华门大药房、新街口南站华悦大药房、珠江路百脑汇旁天使药店、华江药店、虎踞北路丁山宾馆对面利普药店、龙蟠路锁金村车站立业药店、梅山农贸市场对面延寿轩大药房、江宁湖滨公寓颐年堂、新医路 15 号颐年堂、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店保健品店、浦口浦六路奥林购物广场人民大药房 28 店、六合县中医院旁嘉伦光彩大药房、大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天药房、溧水口腔医院旁嘉伦光彩大药房和马鞍山佳山路妇幼保健院对面华仁堂药庄都已引进“霍氏痛风灵”,痛风朋友可直接前去购买,也可拨打专线 025-68665869 咨询详情。

颈、腰椎病 椎管狭窄 治一个 笑一个

庆第三代高效产品上市 24 小时见奇效 买 1 送 1 (23—25 日) 仅此三天

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转...

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

“仙草活骨膏”北京协和专家研制,独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿

粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压力,急性发作期当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重康复效果越佳!手术失败僵卧在床者也经常有奇迹发生!

最近江宁的王先生家充满了喜悦,他患腰4.5 椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱增生近十年,最初是腰疼,后来坐骨神经和腿也感到疼痛麻木,四处求治,做了几次手术仍无济于事,最后卧床不起...“对我这样的病号来说,真没想到会有奇迹发生,用药仅仅几天就能自己下床活动,10 盒药用完已能走两三里路.”

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死。网址:www.zzccx.com

膝关节病 滑膜炎 十年 巧遇良药一朝愈

第三代高浓缩产品上市,照顾低薪人群,加量、优价、大赠送,活动仅有三天!

上下楼关节疼痛、腿不敢使劲,久坐站起关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,严重者关节肿胀、积水、变形...

根源在于关节软骨的退行性变,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等。

“仙草骨痛贴”北京协和专家专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速消除无菌性炎症,钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急重症患者 24 小时见效,不管病情有多重、病史有多久,即使瘫卧在床的病人几天就能下床行走,三个疗程之后拍片检查可看到病灶改变,一切恢复正常,越重效果越快,手术失败者也有康复的希望...避免了口服药引起的胃肠不适,肝肾损害。

近日,一位激动不已的退休老干部打进热线让帮忙找一种叫“仙草骨痛贴”的产品,他五年前膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好

转,听一位老战友介绍“仙草骨痛贴”,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。

良心承诺、诚信治疗,绝不做虚假广告,不是暂时止痛,而是彻底治愈。根据病情轻重一个周期需 8—12 盒。“仙草骨痛贴”专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿类风湿性关节炎、痛风性关节炎。

骨科医

师专线:

025-

市内免费送货全省免费邮寄 药到付款

鼓楼:汉中门药店(虎踞路 3 号汉中门十字路口向北 50 米)

下关:国盛第九药店(建宁路 11 号金桥市场对面)

白下:南京瑞福堂大药房(长白街 265 号郑和公园斜对面)

网址:www.zzccf.com

| 发布 | 南京成立首个 社区“公民学院”

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,白下区洪武路街道王府南园社区“公民学院”正式挂牌,这是南京首家对社区居民进行公民教育的机构。

公民学院没有独立的校舍,它与社区服务中心实行一体化办公;没有固定的教学人员,社区工作者和社会志愿者就是讲师和教授。去公民学院学习什么?第一任校长、崔武律师介绍,主要让大家学习参与公共生活的意识和技能,实现人人参与、人人分享的公民社会。

未来的桥林新城 地铁11、12号线直达

快报讯(记者 赵丹丹)浦口桥林作为南京八大新城之一,昨天记者从南京市规划局获悉,南京桥林新城总体规划开始征询公众意见,未来桥林将成为以先进制造业和港口物流为特色的现代化滨江新城。

未来到桥林新城,交通也很便利,从规划上来看,地铁11号、12号线将直达。都市圈快速轨道交通S3线(宁和线,桥林—和县)衔接轨道12号线首末站,车辆实现共轨直通。

| 健康 | 6家医院 后天起免费测血糖

快报讯(通讯员 许丛 林颖超)由中华医学会糖尿病学分会主办、诺和诺德(中国)制药有限公司协办的“行动在今天,健康为明天”糖尿病关怀行动将再度走进南京。活动期间,南京市6家医院将为市民进行免费血糖检测。

检测时间:10月 25 日—29 日 上午 8:00—11:00。检测医院:白下区中医院、栖霞医院、南京市下关区小市医院、迈皋桥医院、东南大学医院、南京康爱医院。